Heckschutzbugel
HONDA CBF 500
HONDA CBF 600/S

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 .
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 !
e-mail: verlriab@hapco-beckar.de

Infernet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 504.937 00 01 schwarz
Artikel-Nummer: 504.938 00 01 schwarz

Montagehinweise

linke und rechte Seite,

oben (A)

Originalschrauben entfallen

linke Seite, unten (B)
Am Befestigungsauge
hinter der SoziusfuBraste

rechte Seite, unten (C)
auBen an der Auspufftopf-
verschraubung.
Originalkarosseriescheibe
weiterverwenden.

Stiickzahl
2
2
2

N—= =N

—_ N =

Beschreibung
Linsenkopfschrauben M 8 x 40
U-Scheiben 8,4 mm
Aludistanzen 18 x 9 x 18 mm

Aludistanz 23,3 x 9 x 28 mm

(in Befestigungsauge einsetzen)
Karosseriescheiben 8,4 x 30 mm
Linsenkopfschrauben M 8 x 45
selbstsichernde Muttern M 8
U-Scheiben 8,4 mm

Linsenkopfschraube M 8 x 60
U-Scheiben 8,4
selbstsichernde Mutter M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Service- Informationen.

Wichtiger Hinweis:

Der Heckschutzbtigel kann nur bei Solobetrieb verwendet werden!

HEPCO &
BECKER



